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Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos treze dias do mês de 

Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio Nº 005/2018 de autoria da UMES União Municipal dos Estudantes de 

Itaituba que solicita o uso da tribuna nesta sessão do dia 20 de 2018 para expor alguns problemas acerca 

de problemas da educação publica. Oficio GAB/PMI Nº 150/2018 de autoria do executivo municipal que 

encaminha as leis devidamente sancionadas para conhecimento: Lei Municipal nº 3.175/2018 – 

“Denomina-se de Alameda da Paz a via publica da cidade localizada no Bairro Bom Jardim e dá outras 

providencias”.  Lei Municipal nº 3.176/2018 – “Denomina-se de Alameda São Geraldo a via publica da 

cidade localizada no Bairro Bom Jardim e dá outras providencias”. Lei Municipal nº 3.177/2018 – 

“Denomina-se de São Luiz a via publica da cidade localizada no Bairro Bom Jardim e dá outras 

providencias”. Lei Municipal nº 3.178/2018 – “Denomina-se de Beco do Gago a via publica da cidade 

localizada no Bairro Bom Jardim e dá outras providencias”. Lei Municipal nº 3.179/2018 – “Denomina-se 

de Rua do Limite a via publica da cidade localizada no Bairro Bom Jardim e dá outras providencias”. 

GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre uma lei municipal 

que não vem se cumprindo e chamou atenção para a situação da criação da tribuna popular e sugeriu 

que a lei fosse extinta pois aprovarão para uns e outros não. Falou sobre a necessidade de encaminhar 

oficio ao secretario de administração tratando sobre o funcionamento do programa de tributação 

municipal de usuarios, causando transtorno ao executivo municipal. Pediu que fosse enviado oficio ao 

secretario Rony Freitas solicitando informações sobre o não funcionamento do programa no setor de 

tributos em Itaituba. Falou sobre o problema da contribuição da iluminação publica e que ainda não foi 

resolvido e que houve informações equivocadas na ultima reunião e que prestará informações corretas. 

Com a palavra o vereador José Belloni Nunes, comentou sobre a atuação de vereadores nesta casa de leis 

e pediu mais atenção em determinadas situações. Falou que esteve com secretario de educação e o 

mesmo verificou a necessidade de construção de uma escola na comunidade perto do km 30. Falou sobre 

a licitação para construção e reforma de pontes nas comunidades da região e que é recurso do governo 

federal. Finalizou seu discurso falando sobre a situação da saúde do municipio e que precisa de mais 
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atenção. Com a palavra o vereador Manoel Rodrigues, comentou sobre a inauguração do centro de 

reabilitação que está em obra em Itaituba e que o mesmo está prestes a funcionar.  Falou sobre seu 

requerimento aprovado pedindo um carro para transporte de alunos na zona rural. Finalizou seu discurso 

convidando para visitarem a obra de construção do centro de reabilitação. Com a palavra o vereador 

Junior Pires, comentou sobre suas visitas as comunidades da região onde pôde constatar as demandas de 

problemas e que espera uma solução consistente. Criticou os edis que ficam com conversas paralelas 

enquanto outros usam a tribuna e pediu respeito. Falou sobre o Bairro Vitoria Regia, bem como a 

situação do mesmo na época de inverno e que havia pedido maquinas para recuperar as ruas daquele 

bairro. Falou sobre a rua da escola Coronel Fontoura e que está péssimas condições de trafegabilidade, 

mostrando se feliz em saber que será recuperada. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, 

agradeceu ao coordenador de iluminação publica do municipio por estar no Distrito de Miritituba 

recuperando os pontos que estão funcionando. Comentou sobre a obra de construção do hospital regional 

em Itaituba e que ja está em 80% a obra e que em breve será concluida contribuindo para o municipio. 

Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, comentou sobre assuntos sobre a transgarimpeira e que 

desde 2013 um recurso de 480 mil para construção do Posto de Saúde na regiao garimpeira e que até 

hoje nada foi feito. Disse que o valor do recurso está em mais de 500 mil e que em agosto se não fizer 

nada o dinheiro será devolvido para o governo federal e a comunidade Agua Branca ficará sem posto de 

saude, lamentou o fato. Falou que estão divulgando nas midias que foram investidos mais de 14 milhões 

para transgarimpeira e que não é verdade. Deixou seu repudio a essa situação dos recursos para 

construção do Posto de Saúde na Comunidade Agua Branca. Com a palavra o vereador Daniel Martins, 

desejou bom dia a todos e comentou sobre os problemas nas ruas do bairro da cidade. Pediu mais 

atenção por parte do governo municipal, mostrando se preocupado com a situação. Com a palavra o 

vereador Diego Mota, falou sobre educação e que visitou a EETEPA de Itaituba e pode ver a situação de 

abandono da mesma e o sentimento de insatisfação da comunidade estudantil. Disse que ja levou essa 

demanda ao políticos do governo estadual. Falou que a diretoria da URE está sem ninguém administrando 

e que essa noticia já chegou até o edil, pediu que os resposanveis tomassem providencias a respeito do 

fato. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, falou sobre a situação da estrada do BIS e que a 

empresa deveria ter devolvido o recurso pois a estrada está em pessimas condições e apelou mais uma 

vez para o governo do estado para resolver o problema da estrada do BIS. Em relação a diretoria da URE 

disse que niguem quer assumir por que não tem autonomia na unidade em Itaituba e pediu mais 

autonomia para URE em Itaituba. Pediu prioridade nas ruas do bairro da liberdade para asfaltamento dos 

recursos que foram disponibilizados pelo governo do estado. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

356/2018 do vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, requer do executivo municipal, o serviço de 

manutenção da 28ª rua Bairro Piracanã. Requerimento nº 357/2018 do vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos, requer do executivo municipal o serviço de tubulação de esgoto no final da 37ª rua Vale do 

Tapajós. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 358/2018 do vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal o serviço de revitalização do sistema de água do DNER no Distrito de 

Miritituba. Requerimento nº 359/2018 do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal 
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o serviço de recuperação na rua Riomar Tapajós Virgulino Lages (23ª rua). Requerimento nº 360/2018 do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de empiçarramento das ruas do 

Bairro Nova Miritituba no Distrito de Miritituba. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 361/2018 

do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal a aquisição de uma ambulância nova 

para atender a Comunidade de Creporizinho. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 362/2018 da 

vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem e 

pavimentação asfaltica na 1ª, 2ª, 3ª e 4ª travessas do Bairro da Paz. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 363/2018 do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal o serviço de 

recuperação, asfaltamento, terraplanagem, drenagem e construção de meio fio e calçamento em toda a 

extensão da 26ª rua Bom Remedio. Aprovado por unanimidade. Moção nº 027/2018 de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar, requer moção de aplausos e reconhecimento ao SINTRAF pela 

comemoração dos seus 09 anos de fundação no município de Itaituba. Moção nº 028/2018 de autoria do 

vereador Aguinaldo Cirino de Oliveira Santos, moção de pesar aos familiares da senhora Maria das Dores 

Pereira Amorim, falecida no dia 02.06.18 na Comunidade Maloquinha II. Moção nº 029/2018 de autoria 

do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, moção de aplausos ao dia nacional do vigilante comemorado no 

dia 20.06.18. Moções após lidas discutidas e votadas foram todas aprovadas por unanimidade. Não 

havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se 

lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 

Eu, Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a 

subscrevi e assino. 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


